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PROPOSTA ESTATE RAGAZZI: CAMPO ESTIVO SOGNO NUMERO2 NEL MONTEFELTRO PER VIVERE LA VITA.
Ecco la proposta Estate Ragazzi 2013 dell’associazione Sogno Numero2 di Treviso: un Campo Estivo Internazionale nel Montefeltro a vivere e a condividere la vita: un’inedita ma consolidata occasione di esperienze, utile alla crescita della persona, soprattutto in relazione alla gestione di sé in funzione della vita di gruppo.
L’attività contribuisce in modo incisivo ad allenare la capacità di condividere, nell’organizzare in armonia con gli altri e di esercitarsi nel  confronto attivo e mai virtuale, per questo durante il campo estivo non sono previsti cellulari, i-pod, video giochi, palmari privilegiando così la comunicazione verbale.

Il progetto coinvolge bambini e ragazzi dai 9 ai 16 anni che per 10 giorni saranno impegnati in attività coinvolgenti ed educative presso la Casa Pratogiardino, dell’Associazione “Centro Culturale ed assistenziale Ettore e Tina Monti”, nel comune di Talamello nel Montefeltro (RN). 
Lo scopo e costituire un gruppo coeso che nella collaborazione ed impegno comune, permetta di raggiungere obiettivi ambiziosi, generi prodotti creativi ed evidenzi l'efficacia dei risultati raggiunti, grazie della cooperazione solidale delle individualità in risposta agli individualismi.

Molto forte è anche la componente educativa del progetto che prevede la gestione comune in autonomia della struttura.
Il contesto che si vuole creare è quello della comunità di tipo familiare, con ruoli intercambiabili, sotto la supervisione di operatori ed educatori. I ragazzi parteciperanno dunque a tutte le attività domestiche, compreso l’aiuto in cucina nella preparazione dei cibi e nelle attività di riordino e di pulizia della casa.

Attività di eccellenza è il laboratorio di cinema che comprende la realizzazione di un film, alla cui sceneggiatura sono già da alcuni mesi al lavoro i ragazzi dello staff di Sogno 2.
I partecipanti al campus saranno coinvolto nelle fasi di realizzazione del video: dalla recitazione all’allestimento delle scenografie, dalla confezione di costumi di scena, al make up, alle riprese e al montaggio. 

Ma non mancheranno i momenti di svago, le escursioni in luoghi splendidi e l’incontro con il Sindaco del Comune di Talamello in una cerimonia ufficiale che suggellerà l’amicizia tra le Amministrazioni delle due regioni. 

Per informazioni contattare Sogno Numero 2 ai numeri 0422.348101, dalle 15 alle 19 dal lunedì al venerdì,  336.656997 o con e-mail info@sogno2.it, oppure visitare il sito www.sogno2.it.

