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COMUNE DI TALAMELLO

Provincia di Rimini

                        Piazza Garibaldi, n.2 - 47867 Talamello


Cari Cittadini, 
a conclusione di un lunghissimo incontro fra Sindaci e Prefettura posso dirvi che:

Siamo in attesa di una circolare esplicativa del DPCM 08/03/2020
MOBILITA': la mobilità di persone dentro e fuori al territorio oggetto del PDCM art. 1 è consentita per motivi di LAVORO, situazioni di NECESSITA', motivi di salute comprovabili (ART. 1 Comma a))
mobilità MERCI: la veicolazioni di merci è assimilata a motivi di lavoro
PUBBLICI ESERCIZI:  per i ristoranti e bar è prevista la chiusura alle ore 18.00. dopo le ore 18.00 è ammesso il solo servizio di delivery - consegna a domicilio purchè siano rispettate le norme igieniche e la distanza di sicurezza interpersonale di 1 mt  (ART. 1 Comma N))  
ATTIVITA' ARTIGIANALI: per attività quali ad esempio: gelaterie e pizzerie da asporto è consentito l'esercizio secondo le modalità consuete nell'obbligo del rispetto delle distanze interpersonali di 1 mt e del divieto si assembramento di più persone (1 cliente alla volta e distanza &gt; 1 mt) (ART. 1 Comma O))
DIVIETO PER ATTIVITA' che non possano rispettare le distanze interpersonali di 1 mt ad esempio PARRUCCHIERE, ESTETISTE, MASSAGGI... (ART. 1 Comma O))
CHIUSURA CENTRI DIURNI  per anziani e disabili e CENTRI di TERAPIA OCCUPAZIONALE per impossibilità di rispettare le distanze interpersonali di 1 mt  (ART. 1 Comma O))
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