COMUNE DI  TALAMELLO

Provincia di  Rimini 

ORDINANZA N. 45 del 06/09/2012

OGGETTO :
Qualità dell’acqua distribuita dal pubblico acquedotto  - adozione di ordinanza contingibile ed urgente di divieto di utilizzo per il consumo umano dell’acqua distribuita dal pubblico acquedotto .
IL SINDACO

VISTA la nota n. 0094542 del 06/09/2012 trasmessa dal SERVIZIO SANITARIO EMILIA ROMAGNA Azienda Unità Sanitaria Locale di Rimini – Dipartimento di Sanità Pubblica, pervenuta al prot. gen. del Comune al n.2881  del 06/09/2012, inerente l’oggetto, dalla quale si evince che nell’ambito del programma di controllo della qualità dell’acqua distribuita per il consumo umano, il personale della Ditta HERA s.p.a . ha effettuato in data 04.09.2012  accertamenti in autocontrollo sui campioni di acqua prelevati presso alcuni punti di campionamento individuati in questo Comune, situati  nelle località di Cà Francescone e Valle, verificando in gran parte dei casi la presenza di coliformi totali ed Escherichia coli oltre a valori estremamente bassi di clororesiduo;

CONSIDERATO CHE, con la nota sopra richiamata il Dipartimento di Sanità Pubblica comunica che la presenza di tali parametri microbiologici è indice di contaminazione dell’acqua; 

CONSIDERATO che il suddetto Dipartimento di Sanità Pubblica della A.U.S.L. di Rimini propone l’adozione di una ordinanza contingibile ed urgente di divieto di utilizzo per il consumo umano, da estendere all’intero territorio comunale, dell’acqua distribuita dal pubblico acquedotto di questo Comune, se non previo trattamento termico di bollitura; 
VISTO il D.Lgs 02/02/2001 n° 31 “Attuazione della direttiva 98/83/CE relativa alla qualità delle acque destinate al consumo umano e successive modifiche e integrazioni (D.Lgs 02/02/2002 n° 27);

VISTO l’art. 54 del D.Lgs n.267 del 18/08/2000 (T.U. della legge sull’ordinamento degli Enti locali);

O R D I N A

Per tutto quanto in premessa riportato,  a tutti i cittadini  il divieto ad uso potabile ed alimentare dell’acqua erogata dal pubblico acquedotto di tutto il territorio del Comune di Talamello , se non previo trattamento termico di bollitura, fino a nuova disposizione;


DISPONE
-    Che della presente ordinanza sia data massima diffusione attraverso affissione pubblica, compreso l’albo pretorio on-line comunale, non potendo procedere alla notifica ad personam;
-   Che la presente  venga trasmessa:
o    All’Azienda Sanitaria di Rimini – Dipartimento di Sanità Pubblica ;

o   Al Servizio Associato di Polizia Municipale di Novafeltria ;
o   Al Gestore  HERA Acque di Rimini,.

Avverso il presente atto è ammesso ricorso al T.A.R., entro 60 (sessanta) giorni dalla data di pubblicazione o ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni, sempre dalla data di pubblicazione. 













  IL SINDACO










   (Dott.ssa Francesca Ugolini) 

